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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ZÍSKALA ZNAČKU KVALITY 

V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH 

 

Naší pečovatelské službě se podařilo získat na období 3 let Značku kvality 

v sociálních službách a jsme tedy oficiálním držitelem toho ocenění. Obdrželi 

jsme celkem 473 bodů z celkových 500 bodů a bylo nám uděleno *****.  

Značka kvality v sociálních službách je externí systém, který spravuje Asociace 

poskytovatelů sociálních služeb ČR. V rámci certifikace jsou hodnoceny všechny 

aspekty poskytované sociální služby (péče, individuální přístup a partnerství, 

stravování) a to z pohledu samotných klientů služby. Informace pro výsledné 

hodnocení získali certifikátoři z osobních rozhovorů s klienty, pracovníky 

a vyplněných dotazníků od klientů služby. 

Dne 19. 2. 2025 nám bude osobně předáno ocenění 

a zlatá tabulka, kterou zveřejníme na DPS Merkur. 

Chtěli bychom poděkovat nejenom vám klientům, ale 

také našim pracovníkům, kteří vám služby poskytují a vy 

jste s nimi spokojeni.  

 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MÁ NOVÉ POSILY 

Naše pečovatelská služba se rozrůstá! S radostí oznamujeme, že do našeho 

týmu nastoupilo pět nových pečovatelek, které budou pomáhat klientům 

v jejich prostředí a každodenním životě. 

Nové kolegyně přinášejí nejen zkušenosti a empatii, ale také odhodlání 

poskytovat péči s respektem a lidským přístupem. Klienti se s nimi budou 

setkávat při běžném poskytování služeb – ať už při pomoci s osobní hygienou, 

zajištěním stravy nebo chodem domácnosti. 

Věříme, že nová posila přispěje k ještě lepší kvalitě péče a spokojenosti našich 

klientů.  

Přejeme novým pečovatelkám úspěšný start a těšíme se na společnou 

spolupráci! 
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Z HISTORIE NAŠÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY PO ROCE 2020 

 

 

 

 

 

 

 

PŮJČOVÁNÍ KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

Připomínáme, že v Domě s pečovatelskou službou Merkur půjčujeme 

kompenzační pomůcky, které slouží nejen uživatelům samým, ale také 

pečovatelkám k ještě šetrnější práci s klientem. Kompenzační pomůcka výrazně 

pomáhá v celé řadě situací a zvyšuje jejich nezávislost a samostatnost. 

Podmínky zapůjčení konzultujte s vedoucí služby paní Bc. Vendulou Šťastnou, 

na tel. čísle 728 765 792 nebo na emailu stastna@soschomutov.cz. 

mailto:stastna@soschomutov.cz
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KLUB SENIORŮ 

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ KLUBU SENIORŮ 

Ve středu 8. ledna se v chomutovské restauraci Luna uskutečnilo Novoroční 

setkání Klubu seniorů Chomutov. Taneční odpoledne plné dobré hudby 

a kulturního programu si všichni přítomní velmi užili. K tanci a poslechu hráli a 

zpívali Petr Baranijak a Jana Slanařová, vystoupili také členky TJ Sokol 

Chomutov se svou sestavou a okouzlil TK Stardance Chomutov. 
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ZÁJMOVÉ AKTIVITY 

Dobrovolnictví 

Klienti pečovatelské služby a členové Klubu seniorů Chomutov se v adventním 

čase zúčastnili společné vánoční akce organizace ADRA a zástupců firmy 

Amazon. Všichni byli obdarování krásnými dárky a pozornostmi, mohli si 

vychutnat výborné cukroví, vánočku a čaj. K poslechu hráli koledy a panovala 

příjemná sváteční atmosféra. Na tuto akci volně navázalo vystoupení Hornické 

dechovky, při které se i tančilo. 
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Mezigenerační setkání 

V předvánočním čase žáci ZŠ Heyrovského v rámci projektu Daruj knihu přinesli 

klientům pozornosti v podobě knížek. Nezapomněli na nás ani kamarádi z MŠ 

Abeceda a pořádalo se společné zdobení vánočních perníčků. Do provoněné 

nálady nám děti ještě pro radost zazpívaly koledy a rozdaly milé dárečky. 

V lednu letošního roku děti z MŠ Blatenská představily svůj speciální program 

ještě s vánoční tematikou. Doznívání Vánoc se všem velmi líbilo a užili si 

poslední střípky sváteční nálady, kdy děti předaly krásná zimní přáníčka. Nejen 

za to, ale hlavně za své vystoupení, si od přítomných vysloužily velký potlesk 

a také obdiv za schopnost naučit se velké množství moc hezkých básní 

a písniček. Za odměnu si děti vychutnaly čaj a sušenky. 

    

                  Ocenění                                          Oslavenci 

Paní Blanka Šímová oslavila dne 

12. 12. 2024 báječné 90. narozeniny. 

Dodatečně blahopřejeme i touto 

cestou… 

 

Dlouholetá klientka pečovatelské 

služby paní Pavla Sykáčková se 

zúčastnila krajské literární soutěže 

SeniorArt a se svou prózou na téma 

Nejkrásnější vánoční strom obsadila 

krásné třetí místo. 

 


